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VERBALE N° 7 
CONSIGLIO DIRETTIVO DI SEZIONE 

del 6 agosto 2021 

 
 

In data 06/08/2021 alle ore 20.30 presso la sede della Lega Navale Italiana Sezione di Garda si è 

riunito il Consiglio Direttivo della Lega Navale Italiana Sezione di Garda per discutere e deliberare 

in merito al seguente ordine del giorno: 

 

1. preventivo definitivo tettoia 

2. recupero o rimborso corsi vela sospesi per Covid 

3. nominare un sostituto per il manutentore in malattia 

4. riparazione Rigoletto Scarliga 

5. ripristino campo boe 

6. valutazione fatture pagamenti in sospeso 

7. richiesta fondi alla FIV per calamità 

8. varie ed eventuali. 

 

Il Presidente Giuseppe Tondini constata, che sono presenti i Consiglieri Castellani, Fasoli, Galletti, 

Riva, Malagnini, assente Gagliardo, i revisori Piubelli, Bosazzi, il socio Marco Voi, che tutti i 

presenti si sono dichiarati sufficientemente informati sugli argomenti posti all’ordine del giorno e ne 

accettano la discussione. 

Il Presidente dichiarando il presente Consiglio validamente costituito ed atto a deliberare chiama a 

fungere da segretario il socio Marco Voi che accetta. 

 

Punto 1: il preventivo definitivo della ditta INNOVALEGNO ammonta ad € 8662, IVA inclusa. Il 

consiglio approva. 

 

Punto 2: Il consiglio stabilisce di fornire un voucher del valore di due giorni agli allievi che avevano 

acquistato una settimana e il rimborso della seconda settimana all’allievo che aveva acquistato due 

settimane. Per quanto riguarda gli istruttori e aiuto istruttori, ci si attiene al contratto e quindi le 

giornate non verranno pagate.  

 

Punto 3: Il manutentore rientra dalla malattia il giorno mercoledì 11 agosto, quindi il problema 

decade. Il consiglio decide di prorogare il contratto fino al 21 ottobre, c.a.. 

 

Punto 4: in attesa di sapere il valore del rimborso da parte dell’assicurazione, la decisone sulla 

riparazione del Rigoletto viene posticipata. 

 

Punto 5: La fattura relativa ai lavori di manutenzione del campo boe, a consuntivo ammonta a € 

3050 IVA inclusa. Il consiglio decide di provvedere al pagamento. 

 

Punto 6: Le fatture in sospeso sono di PS Promo di € 305 e di Maffezzoli Jose di € 480. Il consiglio 

approva il pagamento. 
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Punto 7: Il consiglio approva la richiesta di fondi alla FIV per calamità naturali. 

 

Punto 8: il revisore Bosazzi espone l’analisi contabile e la previsione del saldo di cassa a fine anno. 

Il consigliere Riva completa la previsione entrate/uscite e si chiarisce che si dispone della copertura 

economica sufficiente. Bosazzi avverte che in caso di eccesso di spese non previste, il consiglio 

dovrà prendere delle decisioni per consolidare la copertura di cassa. 

 

Alle ore 22.30 più nessuno chiedendo la parola viene chiuso il presente verbale, composto di due 

pagine dattiloscritte, che viene letto confermato e sottoscritto dai presenti. Vengono allegate le 

documentazioni relative ai vari punti. 

Giuseppe Tondini 

Daniele Malagnini 

Giorgio Castellani 

Ruben Riva 

Stefano Galletti 

Fiorenzo Fasoli 

 

 

 
 


